



---

## **Дарить добро - это шикарная возможность**

Новогодняя благотворительная акция «Наши дети» идет по всей стране, даря радость и минуты счастья тем, кому они особенно необходимы.

Министр связи и информатизации Константин Шульган сегодня поздравил воспитанников Детского городка Ленинского района г. Минска с наступающим Новым годом и Рождеством.

"Уже не первый год Министерство связи и информатизации посещает и оказывает поддержку данному учреждению",- отметил Министр. Благодаря организациям связи в Детском городке обустроиваются быт, организовываются экскурсии, оформляется подписка на детские печатные издания, решаются проблемные вопросы. Дарить добро - это шикарная возможность, сказал Константин Константинович.

По сложившейся традиции веселое, радостное настроение торжеству задали артисты - воспитанники и сотрудники Детского городка. Новогодние песни и стихи, веселые танцующие снеговики, хоровод вокруг нарядной ёлки - никого из присутствующих не оставили равнодушными. Ребята также вручили гостям новогодние сувениры, сделанные своими руками.

По окончании концерта каждый ребенок получил сладкий новогодний подарок.

Дети, в свою очередь, пригласили гостей на «сладкий стол». Чаепитие с настоящими домашними сладостями прошло в теплой и непринужденной атмосфере.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8210>